

## ФСБ РФ всегда поддерживало КОБу

С самого начала и на протяжении всех лет распространения КОБы мы поддерживали контакты с ФСБ РФ и доводили все текущие

материалы

по

КОБе.

При личных

контактах нам высказывалась поддержка

и понимание

проводимой нами работы. Кроме личных контактов

и встреч

мы располагаем некоторыми официальными документами, полученными

из ФСБ.

В качестве примера три таких документа мы приводим на сайте.

ИАС КПЕ



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА БЕЗОПАСНОСТИ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

14.10.98 № КЛ-5784

Москва

Депутату Государственной  
Думы Федерального Собрания  
Российской Федерации  
М.И.Глущенко

Уважаемый Михаил Иванович!

К сожалению, в связи с большой занятостью в настоящее время не смогу принять для личной встречи представителей авторского коллектива «Мертвой воды» Петрова К.П. и Иванова М.Н.

Вместе с тем, разделяя Вашу озабоченность совершенствованием процесса обеспечения безопасности, я согласен с важностью рассмотрения данной проблемы на государственном уровне.

Мною даны необходимые поручения соответствующим подразделениям ФСБ России по исследованию проблем безопасности, в том числе по проверке основных положений, изложенных в прилагаемой Вами обзорной работе.

Директор

ла-3



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА БЕЗОПАСНОСТИ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

08.10.97. № Г-5510

Москва

Федеральное Собрание Российской  
Федерации

Депутату Государственной Думы  
М.И. Глуценко

что в соответствии со статьёй 126 УПК  
совершённых военнослужащими, предвари-  
дователями военной прокуратуры.

С уважением

Заместитель Директора

Уважаемый Михаил Иванович!

В Федеральной службе безопасности Ваше обращение (N 11/9-1-97 СПб от 11.09.97г.) рассмотрено.

Из неоднократных обращений Петрова К.П. и Иванова М.Н. в Федеральную службу безопасности, которые всегда обстоятельно изучались, нам известно об их усилиях по внедрению в жизнь своих научных трудов.

Из ранее поступавших в ФСБ России писем названных авторов и личных встреч наших сотрудников с Петровым К.П. мы знакомы также с обстоятельствами его увольнения из Вооружённых Сил России и с пониманием относимся к предпринимаемым им мерам по установлению мотивов, которыми руководствовало командование при принятии данного решения.

В то же время Федеральная служба безопасности, исходя из своей компетенции, не рассматривает вопросы законности и обоснованности увольнения военнослужащих Министерства обороны из Вооружённых Сил России.

Что касается научных трудов Петрова К.П. и Иванова М.Н., касающихся разработанной ими "Концепции общественной безопасности России" то, по оценке наших экспертов, они базируются на утверждениях, имеющих четкие параллели с результатами разработок ведущих научных центров, занимающихся проблемами глобалистики. В то же время, опираясь на современные научные разработки, авторы делают целый ряд спорных допущений в соединении с сомнительными путями достижения поставленных целей.

В связи с тем, что мы не уполномочены законом давать правовую оценку результатам научных исследований учёных в различных областях знаний, полагаем целесообразным практическую и научную ценность работ авторов решать в соответствующих научных учреждениях.

Относительно возбуждения уголовного дела в отношении некоторых должностных лиц Министерства обороны Российской Федерации разъясняем,

№ 3/4/1842



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА БЕЗОПАСНОСТИ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ДЕПАРТАМЕНТ ОРГАНИЗАЦИОННО-  
КАДРОВОЙ РАБОТЫ

УПРАВЛЕНИЕ КАДРОВ

*19.09.2000 № 14/5/2088*

Москва

Президенту научно-исследовательского  
информационно-аналитического центра  
"Стратегия будущего" Иванову М.

г. Москва  
Лубянский проезд, дом 3, строение 1  
офис №520

На № 11/7-1-2000 от 11 июля 2000 года

В соответствии с поручением руководства ФСБ России в Управление кадров Департамента организационно-кадровой работы с большим вниманием изучены материалы IV Всероссийской научно-технической конференции "Фундаментальные исследования в технических университетах" ("Национальная безопасность") и аналитические документы исследовательского информационно-аналитического центра "Стратегия будущего". Проводимая НИИАЦ и Институтом военно-технического образования и безопасности Санкт-Петербургского государственного технического университета работа по подготовке специалистов, способных реализовать стратегические цели возрождения России, заслуживает одобрения.

Вместе с тем сложившаяся в органах федеральной службы безопасности система подготовки, переподготовки и повышения квалификации сотрудников полностью удовлетворяет потребности в специалистах <sup>4/5</sup> предлагаемого профиля.

*Продолжение следует*